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آورندگان آزمون  پديد
طراحان

مسئولين درس

 ويراستاران علمي مسئولين درس گروه آزمون نام درس
مسئولين درس گروه 

 مستندسازي
الناز معتمديپور خان سپهر حسنحميد اصفهانيفارسي نهم
محدثه پرهيزكارسيدمحمدعلي مرتضويرضا معصوميعربي  نهم

پيشه فاطمه فلاحتعبدالرشيد شفيعيجواد مؤمنيانگليسي نهم  زبان

فرزانه دانايي  مبينا عبيري – يكتا هانيه ساعي - مداحي   سروش كريمي –كفش  حميد زرين  فروشان چيني ايمان   نهم و دهم رياضي
نرگس شيروئي

اكبري ليدا علي  بابك اسلامي – علي علمداري - فرد  اميرحسين بهروزي - نژاد ايمان حسين  كفش حميد زرين  علوم نهم

اكبري ليدا علي  هيوا ميرزاده – علي علمداري -دفر اميرحسين بهروزي  مهرداد محبي  دهم شناسي زيست

شهبازي  الهه  مجيد بيانلو -صفت علي حسني - نژاد ايمان حسين   علي علمداري  شيمي دهم

 گروه فني و توليد

محيا اصغري  مدير گروه
شيلا كياني  دفترچهمسئول 

عليمحمدي جلالي  مهين  حروفچين
فاطمه علياري: آرايي نگاري و صفحه حروف/ معصومه شاعري: مسئول دفترچه/ مرتضوي سيدمحمدعلي: مدير گروه  عموميگروه 

ليلا ايزدي –پيشه  فلاحت فاطمه: مسئول دفترچه / مريم صالحي: مدير گروه گروه مستندسازي
رضا سعدآبادي علي  ناظر چاپ

 نام طراحاننام درس
سيدمحمدعلي مرتضوي -آگيتا محمدزاده -پور خان سپهر حسن - حميد اصفهاني  فارسي نهم
آرش معاون سعيدي -مريم آقاياري -درويشعلي ابراهيمي عربي  نهم

جواد مؤمني -علي شكوهي -عبدالرشيد شفيعي  انگليسي نهم  زبان

 نهم و دهم رياضي
- سجاد سالاري - شكيب رجبي - مهرداد خاجي –پور  خان سهيل حسن - فروشان ايمان چيني –محمد پوراحمدي  –علي ارجمند

وهاب نادري -مبينا عبيري -  نيما سلطاني -  يكتا ساعي هانيه

علوم نهم
-  يكتا هانيه ساعي - كفش  حميد زرين - بهانيمحمدمهدي روز - حامد خاكي - اسماعيل حدادي - فاطمه سادات اردهالي -  روزبه اسحاقيان
محمدرضا وسگري - مهرداد محبي - مداحي  سروش كريميسيد - مبينا عبيري - علي علمداري -  الهام شفيعي - اميرطاها شاطري

حسن اميني – مهرداد محبي – سعيد شرفي -پيمان رسولي –فرد  اميرحسين بهروزي  دهم شناسي زيست
محمدرضا وسگري -  پيما نيك محمدعلي – لي مؤيديع -  نژاد محمد فلاح -  حسن رحمتي كوكنده - حسن ذاكري  شيمي دهم
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است؟» داري جواهر ظرفي كوچك براي نگه«كدام گزينه  - 1
زنگار) 2حقهّ )1
متاع) 4ميغ) 3

معنا شده است؟ نادرستاي  در كدام گزينه واژه - 2
به سوي: زي/ اجازه: رخصت )1
تبار: اصل/ زنه  آتش: خرقه) 2
انتها: بن/ انگيزه: داعيه) 3
ها رنگ: نالوا/ ي ابريشمي رنگين  پارچه: ديبا) 4

املايي هست؟ نادرستيدر كدام عبارت  - 3
.جا مكن استراق سمع و مداخلت بي) 2.زده پرهيز كن از جاي تهمت )1
.هرگز كسي را لعن، طعن يا حجو مكن) 4.به هدف عزّ و جاه، از وطن خويش رحلت كن) 3

 است؟ اي نشده به كدام شخص در عبارت زير اشاره - 4

».زيست مي »الغيب لسان«و پيش از » التفّهيم«ي كتاب  ، پس از نويسنده»النوّادر مجمع«ي كتاب  يقيناً نويسنده«
ابوريحان بيروني) 4سعدي) 3  حافظ) 2  نظامي عروضي) 1

؟نيستي گروه اسمي خود  شده هسته ي مشخّص هاي زير، واژه در چند تا از مصراع - 5
كمان: تيرِ مراد بر هدف كماناز اين است  كس نزده) بشيوه: جنگ داشت فريبِي چشمت  شيوه) الف
من: با خط مشكين تو امروزي نيست منعشق ) دجانان: طلبي آينه را قابل ساز جانانروي ) ج
دل: به يكي تار مو ببست دلزلفت هزار ) وساقي :ساقيخوش گرفتند حريفان سر زلف ) هـ
جام: ن خواهد دادعقيقي به سم جامِارغوان ) حلب: مپرسام كه  لعلي گزيده لب )ز
يكي) 4  دو تا) 3سه تا) 2چهار تا )1

؟نيستها در بيت، نهاد  نقش دستوري كدام واژه يا واژه - 6
حال، سرشوريده بازآيد به سامان غم مخور سروين / ت به شود دل بد مكن حالاي دل غمديده ) 1
دور، حال وران غم مخورد حالدائماً يكسان نباشد / گر دو روزي بر مراد ما نرفت  گردون دور) 2
سيل، طوفانغم مخور طوفانبان ز  چون تو را نوح است كشتي/ هستي بركند  بنيادفنا  سيلاي دل ار ) 3
منزل، راه  ي نيست كان را نيست پايان غم مخورراههيچ / است و مقصد بس بعيد  خطرناكبس  منزلگرچه ) 4

.كدام است؟ علائم نگارشي گذاشته نشده است آن بيت. تنها يكي از ابيات زير پرسش انكاري دارد - 7
مژگان را كنم خانهيخاكروب در م/ فروش باده ي مغبچه جلوه كند نيگر چن) 1
كاسه در آخر بكشد مهمان را هيكان س/  در و نان مطلب هگردون ب ي خانه برو از) 2
را وانيا يافلاك كش رگو چه حاجت كه ب/  خاك است يمشت نه كه هر كه را خوابگه آخر) 3
 ن راآمكن چون دگران قر ريدام تزو/ ي كن و خوش باش ول يخور و رند يحافظا م) 4

.نيستداده شده است كه در آن بيت  زماني از فعل به بيت نسبت... ي  در گزينه - 8
ماضي استمراريغريب را دل سرگشته با وطن باشد/ رود، آري  هواي كوي تو از سر نمي) 1
ماضي بعيدخدا بفرستاد و برگرفت يدم يسيع/  بود كرده ما خستهكه خاطر  يغمبار ) 2
ماضي نقلييكمان سخت نيبد ست   ا  دهيكه د ماريب/  خدنگ از سپر جان گذراند تو چشم) 3
مضارع التزاميهمه كس نتوانند يو مست يمستور ورنه/  كار اموزديتو ب اهيمگرم چشم س) 4

 سبت داده شده است؟به بيت ن نادرستي كدام آرايه به - 9

تشبيهخاك از آن آتش و آب افتد زود نيا ريز/  و اندام چو آب رخ چون آتش يگرچه دار) 1
تلميحسكندر محسود ستيبر او ن ايبهر دن/ ت افي نيد ياتب حآ هر كه مانند خضر) 2
تضاد)ها ارهرخس( خدود نيگل رنگ رو و و قد نيميسرو س/  خاك است ريرو كه به ز نيزم ينرم بالا) 3
بخشي شخصيتاز آن گل نتوانست درود كاشت   يخار م/  ديعمل خود برسي عاقبت بد به جزا) 4
كدام بيت با بيت زير قرابت معنايي دارد؟ -10

 »متاع جواني به بازار نيست/ چو بفروختي از كه خواهي خريد «

يجوه ب ديبو كه آب رفته بازآ/ ي است گو بيغ ي هچه اندر پرد آن) 1
يآب رفته به جو ديگر نادكه / ي مجو ريطرب نوجوان ز پ) 2
را شهيخوار ش نيز باده، مب يچون شد ته/  رفته كند آب بازگشت يجو به ديشا) 3
شيخو يبه جو ديايرفته بازن آبِ نيكا/  تر   در حفظ آبرو ز گهر باش سخت) 4

نهم فارسي
:فارسي

زيبايي آفرينش+ ستايش
سلام و انقلابا+...+ 

اسلامي
13تا   1هاي  درس
110تا  9هاي  صفحه

:نگارش
96تا  13هاي  صفحه

دقيقه 10
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است؟ ترجمة درست كدام »!لغابة و مصير الحياة للعلماءقصةً عن حيوانات ا ليلةٍكانت والدتي تَقرأ لي كلّ « -11
!دخوانْ مادرم هر شب برايم داستاني از حيوانات جنگل و سرنوشت زندگي دانشمندان مي )1
!دخوانَ اي از حيوانات جنگل و سرنوشت زندگي بزرگان دانشمند مي مادر هر شب براي من قصه) 2
!دخوانْ از حيوانات جنگل و سرنوشت دانشمندان ميها برايم داستاني  مادر من، همه شب) 3
!دخوانَ اي از حيوانات جنگل و سرنوشت دانشمندان مي مادر، هر شب قصه) 4
كدام است؟» !حتّي الأن؟ شاهدت متحف الدفاع المقدس و متحف لوفر في باريس أي متحف شاهدت« صحيح عبارت ترجمة -12

!ام و دوم موزه لوور پاريس را اي؟ اول موزه دفاع مقدس را ديده ها را تاكنون ديده يك از موزه كدام )1
!اي؟ تنها موزة دفاع مقدس در تهران را و نيز موزه لوور در پاريس را كدام موزه را تا به حال مشاهده كرده) 2
!ام اي؟ موزة دفاع مقدس و موزة لوور در پاريس را ديده را ديده  تاكنون كدام موزه) 3
!ام و موزة لوور پاريس را اي؟ بله، موزة دفاع مقدس را ديده را ديده ون موزهكنآيا تا) 4
كدام ترجمه درست است؟ -13

!با خوردن آب ليمو امكان دارد )C(جبران كردن كمبود ويتامين  :»!الليّمونبتِناول عصير ) C(يمكن تَعويض نقَص فيتامين « )1
!برادر بزرگ خود را براي رفتن به كتابخانه صدا زدم :»!العامة ناديت أخي الأكبر للذّهاب إلي المكتبة«) 2
!هاي سبز و آبي گرفتم براي كشيدن اين نقاشي دو قلم به رنگ :»!رفَباللوّن الأص باللوّن الأرزق و لتلوين هذا الرَّسم أخذت القلَمين«) 3
!شاورز كوشا در باغ، درختان زردآلو و سيب كاشتك :»!زرع الفلاّح المجد في حديقته أشجار المشمش و التّفاح«) 4
؟نيستكدام ترجمه صحيح  -14

1( »أنَّ النصَرَ مع الص العلمِ قولُ«) 2  !بدان كه پيروزي همراه شكيبايي است: »!برِإعلَم نصف دانم نصف علم است گفتن نمي: »!لا أعلم!
!سازند هايي را مي كارگران خانه :»!ان العمالُ يصنعَون بيتاًك«) 4!دنيا كشتزار آخرت است :»!الدنيا مزرعةُ الأخرة«) 3
مناسبت دارد؟» !برِالص مع إعلم أنَّ النّصرَ« م كدام گزينه با مفهوم حديث نبويمفهو -15

!چاره صبر است چارة انسان بي) 2!من صبرَ ظفر )1
!است صبر كوتاه خدا سي سال) 4!صبر اگر هست و گر نيست ببايد كردن) 3
بر كدام مفهوم تأكيد دارد؟» !لعباده همأنفَْع إلي االله االلهِ أحب عباد«عبارت  -16

دوست داشتن خداوند) 2ضرورت عبادت )1
احترام به بندگان خدا) 4رساني به مردم كمك) 3
؟نيستنزديك » ها الّذين آمنوا لم تقولونَ ما لا تفَعلونَيا أي« شريفة ةآيكدام گزينه به مفهوم  -17

!مع العمل لا خيرَ في قولٍ إلاّ) 2    !دو صد گفته چون نيم كردار نيست )1
!برد؟ ، چرا خودت خوابت نميتو كه لالايي بلدي) 4  منتّ حاتم طايي نبرد/ هر كه نان از عمل خويش خورد ) 3
ب است؟كدام كلمه براي جاي خالي مناس -18

»مع القومِ الظالمينَ …ربنا «
لا تَجعلنا) 2لا تَجعلنُا )1
لا نجَعل) 4لا نجَعلُ) 3
وزن كدام كلمه با بقيه متفاوت است؟ -19

انتظار) 4استماع) 3اكتشاف) 2انكسار )1
در كدام گزينه هم فعل امر و هم فعل نهي وجود دارد؟ -20

  »إذهبا إلي فرعون إنّه طغي«) 2    »!تنَظُر إلي من قالَإلي ما قالَ و لا  اُنظُرْ« )1
  »!إنَّ االلهَ معنا تَحزَنْلا «) 4  »!لا تكَشفوا عيوب أصدقائكُم«) 3

دقيقه 10نهمعربي 

فمراجعة دروس الص
العبور/ السابع و الثاّمن 

حوار بين/.../ الآمن
الزّائر و سائق سيارة

الأجرة
8تا  1هاي  درس
90تا  1هاي  صفحه
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I have a beautiful cat which lives in our basement. My parents …(21)… it, and I sometimes 

give it milk. When it wants to drink …(22)… milk, it looks very happy. My father says that we 

should be kind to animals and that God likes people who help animals. I want to be kind to 

animals, and, sometimes, I hold the cat under my bed because the weather is …(23)… in 

winter. Now, my mother is making …(24)… and I decide to give a little of the meat to the cat. 

21- 1) likes    2) like 3) liking 4) do like not

22- 1) his   2) its 3) her 4) our

23- 1) rainy  2) special 3) national 4) religious

24- 1) lunch 2) dish 3) lesson 4) ceremony

 

Passage 1 

Early to bed, early to rise, makes a man healthy, rich and wise. Have you heard it before? It is an English saying. It 

means that we must go to bed early and get up early in the morning. The body needs enough sleep. You need to sleep 

eight hours every night. If you don’t do that, you cannot think well and you cannot do your work. Some people go to 

bed late at night and get up late in the morning. This is not good for them. We must sleep at night when it is dark, it 

helps us to sleep well. When the daylight comes, we must get up. This is the time for exercise. Exercise means doing 

things with the body. Walking, running, jumping, swimming, and playing games are all exercises. If our body is not 

used, we will become sick. 

25- According to the passage, the best time to sleep is when . . .  . 
1) we need to sleep 2) our bedroom is dark

3) the sun goes down at night 4) we have a comfortable bedroom

26- Which sentence is WRONG according to the passage? 
1) We must have enough sleep. 2) When it is dark we can sleep well.

3) Exercise is necessary for everybody. 4) The body shouldn’t be used at all.

27- According to the passage, If we don’t go to bed early, we . . .  . 
1) can do our work correctly 2) can do a lot of work

3) cannot think well 4) can do exercises fast

Passage 2 

A man in London returned a library book yesterday thirty- four years late. Alex Williams found the book in his 

mother’s house after she died recently. It was under some old clothes. Alex’s mother borrowed it thirty- four years 

ago, so Alex thought it was time to give it back. 

The library will decide next week if Mr. Williams has to pay any money for returning the book late. “I hope they 

won’t make me pay”, he said. “It would be over two hundred pounds, and I’m not a rich man.”  

28- According to the passage, which of the following statements is true?
1) Alex’s mother died shortly after she had borrowed the book.

2) Alex found the book thirty- four years ago.

3) Alex found the book many years ago, but he kept it for some time.

4) It is not a long time since Alex found the book.

29-  “It” in line 5 refers to . . .  . 
1) the price of the book 2) the money Alex has to pay to the library

3) the fact that he is forced to pay 4) the decision of the library

30- Alex hopes that he would not have to pay because . . .  . 

1) the money is too much for him 2) thirty - four years have passed

3) he has finally returned the book 4) he doesn’t have the money at all

نهمانگليسي  زبان دقيقه 10

Personality/ Travel 

/…/ Media

5تا  1  هاي  درس

86تا  15هاي  صفحه

PART A: Cloze Test 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each space. Then 

mark the answer on your answer sheet. 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 



 7:  ةصفحاختصاصي پاية دهم تجربي هريورش 23زمون آ -پروژة تابستان 

  

اگر  - 31 1 2 3A B , ,    و 4B A   ،باشند(A B) (A B)   ؟دارد عضوچند

1 (2   2 (4 

3 (8     4 (16 

ريزيم و اگر پشت بيايد، در دور دوم يكبار بيايد، در دور دوم، تاس مي» رو«اگر  .اندازيم را يكبار مي اي سكه - 32

؟كه در دور دوم عددي فرد ظاهر شود، كدام است در اين آزمايش تصادفي، احتمال آن. ندازيما مي  ديگر سكه

1 (1
32 (2

53 (3
84 (1

6

؟استجواب كدام نامعادلة زير مجموعه مقادير نشان داده شده روي محور زير،  - 33

1 (4 2 10x 

2 (3 1 2x  

3 (3 2 8 3x x  

4 (5 2 1x x   

هايي به شعاع به ترتيب كمان Cو  Aبه مراكز (؟ روي محور كدام است aبا توجه به شكل زير، مقدار عدد  - 34

AB  وCD ايم زده(.

1 (39 10 10

2 (6 39 10 10  

3 (10 1  

4 (5 39 10 10   

5مقدار عبارت  - 35 2 7 4 3 5 2A | | | |    ؟كدام است

1 (7 4 3    2 (7 4 3   

3 (7 4 3 10 2       4 (7 4 3 10 2  

است؟ xyمقدار با توجه به تساوي زير،  - 36

6 2 33 5 2 10
6

x
y

x


1 (45  2 (48  3 (54  4 (18  

دقيقه 30  اجباري -رياضي نهم 

رياضي نهم
+ عددهاي حقيقي + ها  مجموعه
هاي گويا عبارت... 

پايان محاسبات تا 7و  6 تا1هاي  فصل
هاي گويا عبارت
125تا  1هاي  صفحه

--- ---------------  
رياضي دهم

+، الگو و دنباله  مجموعه
هاي گويا و توان+ مثلثات 

يهاي جبر عبارت
3و  2، 1 هاي فصل
68تا  1هاي  صفحه

)اجباري(نگاه به گذشته  – نهمدرس رياضي  40تا  31هاي  سؤال
 .آموزان اجباري است ي دانش پاسخ دادن به اين سؤالات براي همه

 محل انجام محاسبات
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باشد؟ در چند حالت زير صحيح مي Aحاصل عبارت  - 37

2 2 2A x y (x y)    

0y اگر )الف  ، 0x   و| x | | y |2 :باشد 2A x y 

0y اگر )ب  ، 0x   و| x | | y | 2 :باشدA y

0y اگر )پ  ، 0x   و| x | | y | 2 :باشدA y

0y اگر )ت  ، 0x   و| x | | y | 2 :باشد 2A y x 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

1نقاطاگر  - 38
4A
 

  
 

0و 
3B
 

  
 

9به معادلة  Lروي خط   0mx ny    باشند، مقاديرm  وn كدام

است؟

1 (3
3

m

n


  

   2 (3
3

m

n

 
 

 

3 (3
3

m

n


 

   4 (3
3

m

n

 
  

 

Aو  ABC الزاوية قائم دو مثلثدر شكل زير،  - 39 B C   اگر محيط مثلث . متشابهندABC 2 برابر محيط مثلث

A B C    ،باشدA C  كدام است؟

1 (5  

2 (5
2

3 (2 5 

4 (2 10 

2حاصل عبارت  - 40 21 9998 0 0002/ / ؟كدام است

1 (3 9992/2 (3 9998/

3 (3 9996/4 (3 9994/

تر باشد، بين شركت در آزمون و تحليل آن كم ةهر چه فاصلو  آزمون دادن استبسيار مهمي در  ةتحليل آزمون، مرحل
.بازده و اثرگذاري آن بهتر خواهد بود

 محل انجام محاسبات
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است؟ نامتناهيهاي زير  چه تعداد از مجموعه - 41

اعداد اول ةمجموع) الف

.باشد 2مبدأ برابر  زا ها كه فاصله آن ة محورهاي مختصاتاز صفح تمام نقاطي ةمجموع) ب

0 ةدر باز موجود مجموعه اعداد گنگ) پ 1( , )

) ت 1 3A x Z | x    

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

اگر - 42 2 3 4A x N | x , ,  ،  3 4 5 6B x N | x , , ,   گاه آن باشد، مجموعة مرجع ،مجموعة اعداد طبيعي و

A)مجموعة  B) كدام است؟

1 ( 2 3,2 ( 3 4,

3 ( 5 6,4 ( 3 4 5, ,

10n(U) اگر - 43  ،2n(A B) ،3n(B A)   و 9 2 4A B , , تعداد اعضاي مجموعة گاه آن، باشد

A B   كدام است؟)U مجموعة مرجع است(.

1 (2  2 (3  3 (5  4 (8  

؟داردچند دايره وجود  اين الگو مدر شكل دوازده هاي زير،  الگوي موجود در شكلبا توجه به  - 44

1 (53  

2 (49  

3 (45  

4 (52  

4x اگر اعداد - 45 ،4و 1 2 1x x  به هر يحسابي بدهند، با اضافه كردن چه عدد ةتشكيل دنبالترتيب  به

آيد؟ دست مي به با همان ترتيب جملات هندسي ةها يك دنبال  يك از آن

1 (4  2( 2 -  3 (7
.پذير نيست اين كار امكان) 34

دوم ساختمان از سطح زمين ةطبق كف فاصلة ،يك ساختمان دو طبقه مطابق شكل زير طراحي شده است - 46

است؟ 4چند برابر عدد 

1 (3 3

2 (3   

3 (3 13 

4 (3 1

  )انتخابي(نگاه به آينده  –دهمدرس رياضي  50تا  41هاي  سؤال  انتخابي  -رياضي دهم 
.دهيدپاسخ  سؤال 10اين ايد بايد به  خاب كردهرا انت دهم س رياضياگر در انتخاب واحد، در

.پاسخ دهيد نهمدرس رياضي  60تا  51هاي  ها به سؤال صورت بايد به جاي آن در غير اين
 محل انجام محاسبات
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ABDاگر  ،در شكل زير - 47


4الاضلاع به مساحت  متساوي ، يك مثلث كدام ABCمساحت مثلث  ،باشد 3

70(است؟  0 94Sin / (

1 (18 8/

2 (9 4/

3 (4 7/

4 (2 7/

2اگر - 48
27
81

cos

tan




 
چقدر است؟ cotگاه مقدار  آنثاتي باشد، لمث دايرة در ربع اول و انتهاي كمان 

1 (3  2 (3
23 (1   4 (3

2 

4عبارت  باكدام گزينه ها تعريف شده باشند، حاصل  اگر گزينه - 49 4(sin cos )(sin cos )       است؟برابر

1 (
8 8sin cos

sin cos

  
  

2 (
16 16sin cos

sin cos

  
  

3 (
4 4sin cos

sin cos

  
  

  4 (
8 8sin cos

sin cos

  
  

1اگر داشته باشيم  - 50 3a
a

 ،3گاه حاصل آن
3

1
a

a
 كدام است؟

1 (9  2 (27  3 (18  4 (81  

Bاگر  - 51 C C  وB A C  سه مجموعه غير تهي هستند(درست است؟  هموارهگزينه  باشد، كدام(.

1 (A B C 2 (B C ,C B A  

3 (A B C 4 (B C,C A 

؟نيستر برقرا هموارهكدام گزينه  - 52

1 (| ab | | a | | b | 2 (0a | a |
| | , (b )
b | b |
 

3 (2 2a | a |4 (| a b | | a | | b |  

عبارتحاصل  - 53
1 2

1 2
3 3 3

3 3

x x x

x x
A

 

 
 




كدام است؟ 

1 (28
932 (93

283 (9
314 (31

9

)انتخابي( نگاه به گذشته -نهم درس رياضي  60تا  51هاي  سؤالانتخابي -اضي نهم ري
؛پاسخ دهيد  سؤال 10اين  ايد بايد به پاسخ نداده 50تا  41هاي  اگر به سؤال
.صورت به سراغ درس بعدي برويد در غير اين 

 محل انجام محاسبات
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؟استزير صحيح  هاي نامساوييك از  كدام - 54

1 (2 50 03 10 5 10/       2 (8 52057 10 3 25 10/    

3 (5 450 03 10 36 22 10/ /      4 (60 00342 10 3430/   

96حاصل عبارت  - 55 30 192 60
54 48

  


كدام است؟

1 (4 5
1 2



2 (1 2
4 5



3 (1 5
4 2



4 (4 2
1 5



شدة  تعريف حاصل عبارت - 56
2

2 3
4 4

8 2
x(x )(x )

x x x

 

 
كدام است؟

1 (2x    2 (4x    3 (2 x   4 (4 x

AFيك مربع و  ABCDدر شكل زير،  - 57 CE 20اگر . استˆECD   گاه  باشد، آنˆEFA است؟ كدام

1 (25

2 (50

3 (35

4 (30

y به معادلة L خط - 58 ax b  محور5اي با طول  در نقطه ،xاي به هطاگر اين خط در نق. كند ها را قطع مي

2با خط  3طول 
3y x ،خط  برخورد كندL محورy؟كند ها را با چه عرضي قطع مي

1 (5  2 (1 -  3 (5 -  4 (1  

2برابر يك لوزي اگر مساحت  - 59 9S x  برابر با آن هاي قطر كي ازي و طول
2 12

4
x x

a
x

 



طول باشد، 

4اين لوزي كدام است؟  ديگرقطر  3(x , ) 

1 (2 4x  

2 (2x x

3 (2 6x 

4 (2 8x 

مربع  هاي اضلاع از وصل كردن وسط مساحت مربعي كه عدد به ،aمربعي به مساحت  محيط ددع سبتن - 60

a، چند برابر شود حاصل مي اوليه

a
است؟

1 (4  2 (8  3 (2  4 (16  

 محل انجام محاسبات
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ها هستند؟ از مواد زير مولكول موردهاي سازندة چند  ذره -61

»كبود ول، ضديخ، كاتنكلريد، آهك، آمونياك، اتا شكر، سديم«

1( 6  2 (5  3 (4  4( 3  

؟است تر تر، بيش هاي نفتي پايين در ستون تقطير نفت خام در مقايسه با برش ،هاي نفتي بالاتر هاي زير در مورد برش يك از ويژگي كدام -62

هاي سازنده تعداد اتم )2  نيروي ربايش بين ذرات ) 1

تمايل براي جاري شدن) 4    دماي جوش )3

جـايي جابه ةمسافت پيموده شده و انداز Bبه نقطة  Aدر حركت متحرك از نقطة  .دهد شكل زير، مسير حركت يك متحرك را نشان مي  -63

است؟ ترتيب از راست به چپ چند متر به متحرك

150و   250 )2     250و  250) 1

250و   150) 4    180و  250 )3

ن و درونيوت 50 اول در مرحلة جسمه بر شد ن باشد و نيروي واردونيوت 10 با نيروي اصطكاك ثابت و برابر ، اندازةبردن جسمي اگر در پيش -64

.)ثابت استجرم جسم (ه است؟ به مرحلة اول، چند برابر شد نسبت دوم  در مرحلة جسم شتاب اندازة .ن باشدونيوت 110مرحلة دوم 

1 (11
52( 5

23( 11
44 (2 

.است.............  ،هند و اوراسيا هاي حركت ورقه............. جنوبي و آمريكاي  آفريقاي ها  حركت ورقه -65

برخلاف ـ دورشونده )2    همانند ـ دورشونده ) 1

همانند ـ نزديك شونده) 4    برخلاف ـ امتدادلغز )3

10مكعب مستطيلي به ابعاد  -66 8 4cm cm cm  تـرين ترين فشار بـه كـم   نسبت بيش. دهيم مختلف روي يك سطح افقي قرار مي هاز وجو را

است؟ كدام ،كند ميفشاري كه اين جسم به سطح زير خود وارد 

1 (5
22( 5   3 (2   4 (4 

)اجباري(نگاه به گذشته  – علوم نهمدرس  70تا  61هاي  سؤال  اجباري -علوم نهم 
.آموزان اجباري است ي دانش پاسخ دادن به اين سؤالات براي همه

دقيقه 15

+ ها در زندگي  مواد و نقش آن
+ ... + ها با يكديگر  رفتار اتم

دنياي گياهان
12 تا 1هاي  فصل
132تا  1هاي  صفحه
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نونيوت 28ست ما از سمت د شدة اي به هم بسته باشيم كه نيروي وارد متحرك، وزنه و مقداري نخ را به گونه ةثابت، يك قرقر ةاگر يك قرقر -67

ترتيب ، وزن وزنه و مزيت مكانيكي اين ماشين بهاستمتر  1جايي وزنه  متر و اندازة جابه 4جايي طناب در دست ما  جابه  ةباشد و بدانيم انداز

).كنيداز اصطكاك صرف نظر (كدام است؟ 

1 (4 112،   2( 1 74 ،   3( 4 7،   4 (1 1124 ،

است؟ نادرستهاي فلكي  كدام گزينه در رابطه با صورت -68

.آورد هايي را شبيه اشيا و حيوانات به وجود مي ها شكل موقعيت ستارگان در آن) 1

.كردند ها به عنوان تقويم استفاده مي ها از آن در قديم، انسان )2

.شوند طور ثابت در آسمان ديده مي به هميشه و )3

.ها كمك گرفت از آنتوان  يابي در شب مي جهت براي) 4

بندي امروزي جانوران چند مورد از موارد زير صحيح است؟ با توجه به نظام گروه -69

.سانان استط به سردة كبوترها و راستة كبوترقمري خانگي مربو ةگون) الف

.گيرد گيرد، الزاماً در يك تيره نيز قرار مي انگي در يك جنس قرار ميهر جانداري كه با قمري خ) ب

.ها يكي از آنان است تيره است كه تيرة قمري  كبوترسانان داراي چندين ةراست )پ

.گيرد تري را در بر مي هاي بيش هنتعداد گوها  خانوادة كبوتر نسبت به راستة كبوترسانان )ت

1 (1  2( 2  3( 3  4 (4  

  ............... .گياهان دولپه ...........   لپه تك گياهان -70

.رد بوده و دانة يك قسمتي دارندفهاي  برخلاف ـ داراي تعداد گلبرگ) 1

.اند هاي مشخص كنار يكديگر قرار گرفته  هستند كه در حلقههاي چوبي و آبكش منظم در ساقه  داراي آوندمانند ـ  )2

.شود ها در زير پولك تشكيل مي هاي آن يگر هستند و تخمكها موازي يكد برخلاف ـ رگبرگ )3

.اند هايشان در ميوه محصور شده  دانه –همانند ) 4
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4

  

 ؟است نادرستداده شده  هاي چند مورد از عبارت -71

.د سبب افزايش كمي غذاهاي انسان شودتوان  اهان زراعي و محيط تنها ميشناخت روابط بين گي) الف
.شد ميها به آساني شناسايي  با استفاده از دناي افراد هويت انسان در گذشته) ب
.كندد و همه مشكلات زندگي را حل هاي انسان پاسخ ده شبه همه پرس تواند شناسي نمي علم زيست) ج
.و تجهيزات پزشكي دست يابند  ها اي علمي و فني به توليد دستگاهه توانند با همكاري متخصصان ديگر رشته ميشناسان  زيست) د
1 (1   2 (2   3 (3  4 (4 

.ستا............. ي دستگاه تنفسي انسان، هر دها  طور معمول، در بخش به -72
نايژك، به يك حبابك، متصل) 2 اي، متصل نايژك، به چند نايژك مبادله) 1
غضروف، داراي ة اصلينايژ) 4 حبابك، حاوي چندين ماكروفاژ) 3

.باشد مي........... هاي آفرينش  شگفتي است و يكي از............. جربي اساس علوم ت -73
بررسي حيات ـ يگانگي) 2 ياخته هاي مختلف ـ  هاي مشترك گونه يافتن ويژگي) 1
مشاهده ـ تنوع) 4 گيري ـ تنوع اندازه) 3

كند؟ تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  ،با توجه به شكل -74
»........................شمارة  ماهيچه............. به هنگام «
.ليتر است ليمي 500 حدود جا شده، مقدار هواي جابه ،4ـ  انقباضِ) 1
2 (يابد ها، حجم قفسه سينه كاهش مي بر اثر ويژگي كشساني شش ،1ـ  استراحت.
3 (در حال انقباض است 1ماهيچة شماره  قطعاً ،2ـ  استراحت.
.شود ها از دستگاه تنفس خارج نمي همه حجم ظرفيت تام شش ،3ـ انقباضِ) 4

................. ت كه توان گف در ارتباط با حركات لولة گوارش مي -75
.شود لولة گوارشي گشاد و حلقة انقباضي تشكيل مي ، سپسكند هاي عصبي ديوارة لوله را تحريك مي ورود غذا به لولة گوارش، ياخته) 1
.كنند  سرعت رو به دهان حركت مي شود و محتويات لوله به وارونه مي هر حركتهنگام استفراغ، جهت ) 2
.هاي طولي و حلقوي نقش دارند ت معده، فقط ماهيچهدر تشكيل حركا) 3
.نقش مخلوط كنندگي نيز در معده دارند كرميحركات ) 4

...... . مرحلة ..... كنندگان در مرحلة  در گوارش نشخوار -76
.كند ، غذا از بخش اتصال دهندة دهان به معده عبور مي3 –، برخلاف 2) 1
.پذيرد صورت مي، گوارش مواد غذايي 1 –، همانند 4) 2
.دنگذر ترين بخش معدة گاو مي ، مواد غذايي از كوچك1 –، برخلاف 3) 3
.، غذاي نيمه جويده شده و كامل جويده شده هر دو وجود دارند4 –، همانند 2) 4

كدام عبارت در مورد همة جانداران درست است؟ -77
.دهند مي وضعيت دروني پيكري خود را تغيير داراي محيط ثابتي هستند و) 1
.آورند ميوجود  شبيه خود به كاملاًموجوداتي  ،در توليد مثل) 2
.كنند ذخيره مي ة خوداطلاعات رشد و نمو خود را در دناي هست) 3
 .اند يابي دارند و منظم  سطوحي از سازمان) 4

راهبردي تابستان درس بخوانيد، تا پايان تابستان نيمي از مباحث رياضي، شيمي و زيست پاية دهم را اگر طبق برنامه
 .كنيد خواني مي پيش

دقيقه 20انتخابي -دهم شناسي زيست

شناسي ديروز، امروز و فردا زيست
تبادلات+ گوارش و جذب مواد 

گازي
 3و  2 ،1فصل 
54تا  1هاي  صفحه

)يانتخاب(نگاه به آينده  –دهم شناسي زيستدرس  90تا  71هاي  سؤال
 .دهيدپاسخ  سؤال20اين ايد بايد به  را انتخاب كرده شناسي دهم زيستس اگر در انتخاب واحد، در

.پاسخ دهيد نهم علومدرس  110تا  91هاي  ها به سؤال صورت بايد به جاي آن در غير اين

3

2

1

4
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؟باشد نميبا توجه به شكل صحيح  كدام گزينه -78
شـود بـا فاصـله كمـي بعـد از ورود ساخته مي» D« هاي بخش ياخته فاقد آنزيمي كه توسط ةدما) 1

.است مؤثر گوارش نهايي كيموس درريزد و  مي» C«كيموس به 
2 (»B « كربنات گردد و با اثر بر لوزالمعده ترشح بي ترشح مي» خون«هورموني است كه به درون

  . دهد را افزايش مي
باعـث» A«در حـالي كـه هورمـون     ،دشوتر  قليايي ،درون رودهشود  باعث مي» B«هورمون ) 3

.گردد تر شدن درون معده مي اسيدي
گردد و باعث افزايش ترشح اسـيد هاي مجاور پيلور ترشح مي از برخي از ياخته» A«هورمون ) 4

.شود معده و پپسينوژن مي
باشد؟ انتشار ساده و انتشار تسهيل شده مي هاي ها و تفاوت جزء شباهت از راست به چپ داده شده به ترتيب تاچند مورد از عبار -79

ت به جاي كم غلظتها از جاي پر غلظ حركت مولكول) الف
عدم صرف انرژي در ياخته) ب
هاي غشايي براي انتشار مواد استفاده از پروتئين) ج
مورد 1مورد ـ  2) 2مورد صفرمورد ـ  3) 1
مورد 2مورد ـ  1) 4مورد 3مورد ـ  صفر) 3

؟كدام عبارت در مورد فرايند تنفس قورباغه صحيح است -80
.دهد ها انجام مي در شش تر تبادلات گازي را بيش) 1
.هاي كوچك و پراكنده در سطح پوست دارد ها، برجستگي هاي آن آبششدر دوران نوزادي، ) 2
.راند ها مي در هنگام دم با بستن بيني، هوا را از حفرة دهاني به شش) 3
.ترين نوع ساختار تنفسي در بين جانوران است داراي ساده )4

 ............. ،شناسي زيست -81
 .هاي انسان پاسخ دهد ي پرسش تواند به همه مي) 1

.تواند درباره زشتي و زيبايي نظر دهد مي) 2
.تواند ثابت نمايد شير مايعي خوشمزه است مي) 3
.اند گيري هده و اندازهمستقيم قابل مشاكند كه به طور مستقيم يا غير  يي را بررسي مي فقط ساختارها و فرايندها) 4

........... ،شود كه در شكل ديده مي بافتي -82
.كند به عنوان عايق حرارتي عمل مي) 1
.اي اندكي است ياخته داراي فضاي بين) 2
.هاي درشت گليكوپروتئيني دارد رنگ، چسبنده به همراه مولكول شفاف، بي غير اي ي زمينه ماده) 3
.ها نقش مهمي دارد اي، در انقباض آن هاي ماهيچه با تحريك ياخته) 4

  ............. مهرگان بي نيستممكن  -83
.داشته باشند نايديسيتنفس از نوع  ،زي خشكي) 1
.تنفس از نوع آبششي داشته باشند) 2
.ها و محيط انجام دهند تبادلات گازي را مستقيماً بين ياخته) 3
.با تنفس پوستي داراي شش باشند) 4

)شاهد(آزمون گواه 

A

BC

D
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............. حساس به كاهش اكسيژن هايگيرنده -84

.كنندمغزي پيام ارسال مي  در صورت كاهش اكسيژن خون به مركز تنفسي در پل) 1
.شوندرسانند، ديده ميهايي كه به سر و دست خون ميتر در آئورت و سرخرگبيش) 2
.يابد در بصل النخاع قرار دارند و با تحريك آنها آهنگ تنفس افزايش مي) 3
.اي خارجي صادر كنندبند و بين دندههاي مياندستور شروع انقباض را براي ماهيچه مستقيماً توانند نمي) 4

........... ، هرگوارش انسان لةلو در -85
.كند پوششي موسين ترشح مية ياخت )2 .شود ميجذب  از طريق رودهماده  )1
.شود اي مي ياخته راني وارد مايع بين برونكيلوميكرون با  )4 .شود جذب شده وارد رگ خوني مي ةماد )3

.است ........ ةديوار ........هاي انتهايي انسان  نايژك ةديوار -86
فاقد مژك ، نايژه –برخلاف  )2   پوست نازكداراي  ،ناي –مانند  )1
فاقد غضروف ،ناي –برخلاف  )4  داراي غضروف ،نايژه –مانند  )3

 ....... هاي انرژي -87
.كنند ير هوا را آلوده نميتجديد ناپذ )1
.شوند ناپذير طي استخراج نيز باعث تخريب محيط زيست نمي تجديد )2
.شوند هاي زيستي باعث گرمايش زمين مي فسيلي مانند نفت، گاز و سوخت )3
.است... زمين گرمايي و  ،هاي روان، باد، خورشيد پذير شامل آب تجديد )4

.......در ملخ  -88
 .دان در اتصال مستقيم با معده است خوار، چينه ان دانهبرخلاف پرندگ) 1

 .ي غذا نقش دارد دان در ذخيره همانند كرم خاكي چينه) 2

 .شود ها در معده آغاز مي برخلاف انسان، گوارش كربوهيدرات) 3

.گيرد در معده صورت ميتنها ها  همانند پستانداران نشخواركننده جذب آب و يون) 4

  ....... لوزالمعده ةشير -89
.داراي مقدار زيادي بيكربنات سديم است) 1
.شود است كه در روده فعال ميفقط حاوي يك نوع پروتئاز  )2
.شوند هايي است كه صرفاً تحت تأثير سكرتين ترشح مي حاوي آنزيم) 3
.است  باريك ةهاي گوارشي درون رود آنزيم ةمنشا هم) 4

نمايد؟ زير را به درستي كامل مي ةچند مورد جمل -90
»........ ژندر مهندسي «

.توان جاندار تراژن ايجاد نمود مي )الف
.هاي انساني را به گياهان وارد نمود توان ژن مي) ب
.هاي انساني را به باكتري وارد نمود توان ژن مي) ج
.كننداثرهاي خود را ظاهرممكن نيست شود، اما  هاي يك جاندار به جاندار ديگر منتقل مي ژن) د

1 (1  2( 2  3( 3  4( 4  
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تر است؟ در كدام مولكول از بقيه بيش هاي اشتراكي تعداد الكترون  -91
1 (2CO   2 (3NH   3 (4CH   4 (2 2C H

تـر و در كـدام گـاز كـربن     اكسيد بـيش  دي  ، به ترتيب در كدام مورد گاز كربن انرژي با استفاده از منابعي انرژي برق براي توليد مقدار معين -92
 شود؟ تري وارد هوا كره مي اكسيد كم دي

بادنفت خام ـ ) 2     بادزغال سنگ ـ ) 1
خورشيدي انرژيـ  خام نفت) 4  خورشيدي  انرژيسنگ ـ  زغال) 3

ترتيب از راست به چپ به .پيمايد مي طور كامل يك دور به دقيقه 2اي شكل مسابقه را در مدت زمان  ير دايرهاي مس دوندهمطابق شكل زير،  -93
)3و سرعت متوسط دونده چند متر بر ثانيه است؟  تندي متوسط ) 

و صفر 5/12) 1
5/12و  5/12) 2
صفر و 785) 3
785و  785) 4

22شتاب  mنيوتوني به جسمي به جرم  60نيروي  -94 m
(a )

s
 2نيوتوني به جسمي به جرم  180دهد و نيروي  مي 3( m ) همـين شـتاب را

ور ثانيه است؟چند متر بر مجذ aمقدار  .دهد مي
1 (3  2 (9  3 (18  4 (27  

 هاي رسوبي در مطالعة تاريخچة زمين است؟ كدام عامل دليل اهميت سنگ -95

ها ها نسبت به ديگر انواع سنگ فراواني آن) 2  وجود فسيل و لايه لايه بودن ) 1
ها در سطح زمين ي آنگو پراكند وسعت) 4  محيط اولية تشكيل جانداران ) 3

است؟ چند نيوتونباشد، نيروي مقاوم  5Nر، اگر نيروي محرك در ماشين زي -96
1 (20  
2 (15  
3 (60  
4 (45  

در حال تعادلرد، قرار دا 5mبه شعاع » 1« اي دايره را كه روي صفحة 500kgخواهيم به كمك يك بالابر هيدروليكي، ماشيني به وزن  مي -97

3وارد كنيم؟  2mبه شعاع » 2« اي دايره صفحة بر طور عمود بهنيرو  نيوتون چندبايد كار  براي اين. قرار دهيم 10 N
,g )

kg
   و دو صفحة

)اي در يك ارتفاع قرار دارند دايره
1 (2500   
2 (2000   
3 (800   
4 (500   

)انتخابي(نگاه به گذشته  -نهم  علومدرس  110تا  91هاي  سؤال  انتخابي -علوم نهم 
پاسخ دهيد؛  سؤال 20ايد بايد به اين  پاسخ نداده 90تا  71هاي  اگر به سؤال

.عدي برويدصورت به سراغ درس ب در غير اين 

دقيقه 20

رفتار+ ها در زندگي  مواد و نقش آن
دنياي + ... + ها با يكديگر  اتم

گياهان
12تا  1هاي  فصل
132تا  1هاي  صفحه



18: ةصفحتجربي هم د پاية اختصاصي شهريور 23 زمونآ –تابستان  پروژة

 شيد كدام است؟ترين عنصر تشكيل دهندة خور بيش -98

اكسيژن) 4  هليم ) 3  نيتروژن ) 2  هيدروژن ) 1
........... . ها ويروس -99

.هستنداي  ساختار ياخته داراي) 1
.ندنك  ها را وادار به ساخت ويروس مي د و آننشو مي وارد اندارانج برخي هاي ياخته به درون) 2
.شوند هاي مشابهي از فردي به فرد ديگر منتقل مي از راه) 3
.شوند در خارج از بدن ما تكثير نمي) 4

د؟نباش كدام موارد زير صحيح مي - 100
.دآوندهاي آبكشي در بالاي آوندهاي چوبي قرار دارن همة گياهاندر برگ ) الف
.يكسان است ها برگ همة ها در دو طرف تعداد روزنه) ب
.رو خواهد شد خام با اختلال روبه ةهاي گياه صعود شير با بسته شدن روزنه) پ
.شوند شوند، همراه با آب وارد آوندهاي آبكشي مي ها ساخته مي موادي كه در برگ) ت
الف ـ پ) 2    الف ـ ب ـ پ ـ ت ) 1
ت پ ـ) 4    ب ـ ت ) 3

توانـد كدام گزينه مـي . گيرد دو الكترون مي Bدو الكترون از دست داده و اتم  Aدر يك واكنش شيميايي براي توليد يك تركيب يوني، اتم  - 101
نماد شيميايي اين تركيب يوني باشد؟

1 (AB 2( 2A B  
3 (2AB 4 (3AB

كيلووات ساعت برق مصـرف شـود، هـر مـاه تقريبـاً چنـد 20در صورتي كه روزانه. شود تنها از انرژي خورشيدي استفاده مي كارگاه در يك - 102
0روز 45ه ازاي هر كيلووات ساعت برق مصرفي درب(شود؟  به دليل مصرف برق وارد هواكره مي 2COكيلوگرم وارد هوا 2COكيلوگرم /05

).روز در نظر گرفته شده است 30هر ماه ،شود مي
1 (30  2 (45  3 (50  4 (60  

اگر همين اتومبيل همان مسير را در. پيمايد مي بدون توقف كيلومتر بر ساعت 80 اتومبيلي مسافت بين اروميه تا تهران را با تندي متوسط - 103
مسافت. عت زودتر به مقصد خواهد رسيدسا 5/1 طي كند، نسبت به مسير رفت بدون توقف كيلومتر بر ساعت 95 برگشت با تندي متوسط

بين اروميه تا تهران چند كيلومتر است؟
1( 640  2 (760  3 (902 .اطلاعات مسأله كافي نيست) 4  /5

را بـا 90kgدار به جـرم  اي چرخ دار نشسته است و توسط يك طناب، جعبه ندلي چرخروي يك ص 60kg زير، شخصي به جرم شكلمطابق  - 104
Fبه بزرگي افقي نيرويي

 تمامي سطوح و جرم اصطكاكاز (شتاب شخص چند برابر شتاب جعبه و در كدام جهت است؟ . كشد به سمت خود مي
.)نظر نماييد صرف ابو طن دار صندلي چرخ

1 (2
برابر و خلاف جهت حركت جعبه3

2 (1 برابر و در جهت حركت جعبه /5
3 (1 برابر و خلاف جهت حركت جعبه /5
 برابر و خلاف جهت حركت جعبه 1) 4

)شاهد(آزمون گواه 


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.)اند وارونه نشده رسوبي ها لايه(درست را انتخاب كنيد؟  شكل زير گزينة بهتوجه با  - 105

.ترين لايه است جوان Fلاية) 1

.سن هستند هم Dو Fهاي هلاي) 2

.تشكيل شده است Cةلايبعد از  Dةلاي) 3

.است Fةتر از لاي جوان Cةلاي) 4

بـر سـطح افقـي وارد) 2(هاي شكل  مكعب مجموعة فشاري كه. است) 2(هاي شكل  مشابه هر يك از مكعب) 1(در شكل زير، مكعب شكل  - 106

است؟) 1(د برابر فشار حاصل از مكعب شكل كنند، چن مي

1 (8  

2 (4  

3 (2  

4 (1  

هـا در حـال تمامي ماشـين نيروي مقاوم است و  Rمحرك و  نيروي E(است؟  متفاوتهاي زير با بقيه  يك از ماشين كدام مكانيكيمزيت  - 107

.)نظر كنيد ها صرف ها و تمامي اصطكاك ها، ميله ها، قرقره تعادل هستند و از جرم نخ

1 (  2 (

3 (  4 (

.است. . . قطبي جزو صورت فلكي  ستارة - 108

دب اصغر) 2 دب اكبر)  1

الكرسي ذات) 4 جبار) 3

.در يك سلسله قرار دارد. . . با  رو روبهجاندار شكل  - 109

قارچ مخمر) 2جلبك سبز) 1

ايدز  ويروس) 4باكتري كروي) 3

.قرار دارد. . . و  . . .بين  . . .با اجزاي كامل،  خزهدر يك گياه  - 110

مانند ميله و بخش برگ -هاگدان) 2  مانند هاگدان و بخش ساقه -ميله) 1

هاگدان و ميله - مانند بخش ساقه) 4  مانند ميله و بخش ساقه -هاگدان) 3
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.......... اي ايران با تلاش بسيار موفق شدند ايزوتوپ  فلز پرتوزا است كه دانشمندان هسته.......... م اوراني - 111
سـازي در مخلـوط با فرايند غنـي  ،است............. درصد  7/0از  اين عنصر طبيعي مخلوطآن را كه در 

.دهند................. اين عنصر هاي  ايزوتوپ

235ترين ـ   اخته شدهشن )1 U تر ـ افزايش ـ كم

238ترين ـ  شده شناخته )2 U كاهش تر ـ ـ بيش

235اولين ـ  )3 U تر ـ كاهش ـ بيش

238 ـ اولين )4 U تر ـ افزايش ـ كم

.باشد مي.............. و حاصل انتقال الكترون از لاية .......... نانومتر مربوط به نوار  486هيدروژن طول موج  اتم يدر طيف نشري خط  - 112
آبي ـ چهارم به دوم) 2    سبز ـ سوم به دوم ) 1
سبز ـ چهارم به دوم) 4    آبي ـ پنجم به دوم ) 3

16است؟  نادرست هيدروژن و اكسيژن م مقايسه در مورد گازهاي دو اتميكدا - 113 1
8 1( O , H) 

11 16(H ,O : g.mol ) 

2:جرم يك مول) 1 2O H2( 2 :هاي يك گرم تعداد مولكول 2H O

2:يك مولكولجرم ) 3 2O H4 (2: هاي يك مول تعداد اتم 2O H

)20كلسيم   اتم - 114 Ca) 2فلزات به يوننا با در تركيب(Ca ) يكـيتواند كاتيوني بـا بـار الكتر   يك از عنصرهاي زير مي اتم كدام .دوش تبديل مي
؟ايجاد كنديون كلسيم  مشابه

1 (35Br  2 (Ba56  3 (Bi83  4 (Te52

تر است؟ در كدام انتقال فاصلة دو قلة موج طيف نشر يافته به هم نزديك ،بگيريمنظر اگر سطوح انرژي زير را براي يك عنصر در  - 115
1 (a   
2 (b   
3 (c   
4 (d 

 كدام گزينه درست است؟ - 116

.دارد 4sتري نسبت به  انرژي كم 3d ةبنابراين زيرلاي ؛وابسته است nها تنها به  انرژي زيرلايه) 1

.شود پر مي 3dو  3s ،3p هاي زيرلايه در اتم عنصرهاي دورة سوم) 2
.الكترون وجود دارد 24Cr ،2اتم  يةترين زيرلا در بيروني) 3
.تر است بيش 35Brاز 27Coهاي ظرفيت اتم  عداد الكترونت) 4

؟ترين است ناپيوندي در كدام گزينه بيش هاي اشتراكي به جفت الكترون هاي نسبت تعداد جفت الكترون - 117
1 (2N   2 (3NH   3 (HCl   4 (2Cl 

 

)انتخابي(نگاه به آينده  –درس شيمي دهم 120تا  111هاي  سؤالانتخابي  -دهم شيمي
   .دهيدخ پاس سؤال 10اين ايد بايد به  را انتخاب كرده شيمي دهمس اگر در انتخاب واحد، در

 .پاسخ دهيد نهم علومدرس  130تا  121هاي  ها به سؤال صورت بايد به جاي آن در غير اين
دقيقه 15

كيهان زادگاه الفباي هستي

1  فصل

44تا  1هاي  صفحه

تري نسبت به آينده، سال تحصيلي جديد را با اعتماد به نفس و آمادگي بيش هاي نگاه به خواني درس با پيش
.كنيد هايتان آغاز مي همكلاسي
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ها آن ة حاصل از سوختندماي شعل برايكدام مقايسه  .باشد مي سرخبه ترتيب آبي، زرد و  Cو  A ،Bحاصل از سوختن اجسام  ةرنگ شعل - 118

باشد؟ مي درست

1 (C A B    2 (C B A  

3 (B C A    4 (A B C 

)18الكترون به آرايش الكتروني گاز نجيب آرگون  2با از دست دادن  Yبا گرفتن يك الكترون و اتم Xاگر اتم - 119 Ar)  چـه تعـداد از ،برسـند

موارد زير در ارتباط با اين دو عنصر درست است؟

.باشد مي 3برابر  Yو Xهاي  پروتون تعداد حتماً تفاوت) الف

.از نوع يوني خواهد بود Yو Xهاي د بين اتمحتماً پيون) ب

.جدول تناوبي تعلق دارنداز به يك دوره Yو Xهر دو اتم) پ

.باشد مي Yةترين زيرلاي تر از خارجي عدد بيش X ،5ةترين زيرلاي هاي خارجي تعداد الكترون) ت

1 (3  2 (2  3 (1  4 (4  

.شود مي وارد........... با عدد كوانتومي اصلي ......... ي، آخرين الكترون در زيرلايه بچهارم جدول تناو ةعنصر از عناصر دور........... در  - 120

1 (4 10s,d    2 (3 8p  

3 (4 8s,p    4 (3 10p  
 .  

8Oبا توجه به نمادهاي شيميايي . آيد منيزيم اكسيد از واكنش فلز منيزيم باگاز اكسيژن به دست مي - 121

است؟ نادرستزير  گزينةكدام  12Mgو 
 .باشد نوع پيوند بين منيزيم و اكسيژن از نوع نيروي جاذبه يوني مي) 1

.باشد اكسيژن در منيزيم اكسيد، يكسان مي يون منيزيم ويون آرايش الكتروني ) 2
.برابر استمنيزيم و اكسيژن مصرفي  هاي رمجرم منيزيم اكسيد توليد شده با مجموع ج )3
.دنباش مي Oو  Mgهاي  هاي سازندة منيزيم اكسيد، يون ذره )4

؟است نادرستكدام گزينه دربارة آن . دهد شدن اتيلن را نشان مي بسپارشي واكنش شيميايي ،شكل زير  - 122

.باشد ها مي مادة اوليه سازندة پلاستيك ، وردهافر )1
.جوش بالاتري دارددماي  ،دهنده در مقايسه با واكنش  وردهافر )2
.باشد ها مي دهنده تر از واكنش ورده، بيشامجموع جرم فر )3
.پذير است امكان دادن گرما بااين واكنش در ظرف در بسته ) 4

5اول حركـت   ةثاني 2در  ،آيد به حركت در مي مسيري مستقيم و بدون تغيير جهت و در اگر سرعت متوسط جسمي كه از حال سكون - 123 m

s
،

10mبعدي  ةدر سه ثاني

s
4بعدي حركت  ةثاني 5و در  m

s
؟است متر بر ثانيه سرعت متوسط متحرك در كل حركت چند ،باشد

1 (3  2 (4  3( 5  4 (6  

دقيقه 15 انتخابي -نهم علوم

رفتار + ها در زندگي  مواد و نقش آن
 دنياي گياهان+ ... + ها با يكديگر  اتم

 12 تا 1هاي  فصل
132تا  1هاي  صفحه

)انتخابي(نگاه به گذشته  -درس علوم نهم  130تا  121هاي  سؤال
پاسخ دهيد؛  سؤال 10ايد بايد به اين  پاسخ نداده 120تا  111هاي  به سؤالاگر 
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1 روي سطح آن زمين ةشتاب جاذب اندازة نيوتون باشد و 750 ،با زمين برابر سطح كرة در يوزن جسم اندازة اگر - 124 اندازة شتاب جاذبه برابر /2
؟است چند نيوتوناورانوس  ةسيار روي سطحوزن اين جسم  اندازة گاه آن ،اورانوس باشد ةسيار روي سطح

1 (425  2 (625  3( 725  4 (825  
.فراگرفته بود......... ميليون سال پيش را  200سطح كرة زمين در  ةاطراف خشكي واحد و اولي - 125

پانتالاسا) 4  وانادگن) 3  لورازيا) 2  آ پانگه) 1
كنـد، چنـد فشاري كه استوانه به سطح زيرين خود وارد مي. است aبرابر با جرم مكعب به طول ضلع  aبا قطر   در شكل زير، جرم استوانه - 126

)3كند؟  برابر فشاري است كه مكعب به سطح زيرين خود وارد مي ) 

1( 4
32 (3   3( 1

34( 3
4

يك از مزيت مكانيكي اين اهرم با مزيت مكانيكي كدام. يابد در اهرمي با دور كردن نيروي محرك از نيروي مقاوم، مزيت مكانيكي كاهش مي - 127
.)ها در حال تعادل هستند مجموعه(تواند برابر باشد؟  هاي زير مي گزينه

1( 2 (

3( 4(   
........ . Stereptopelia Senegalensisجاندار   - 128

.باشد پرست متعلق به يك سلسله از جانداران مي به همراه آفتابحتماً ) 1
.باشد مي Stereptopeliaاي به نام  متعلق به گونه) 2
.گيرد به همراه قورباغه در يك رده از جانوران قرار مي )3
.است ماندن  هايي با قابليت زنده توليد زاده و قادر به توليد مثل Senegalensisگونة مخالف  جنس جانورانبا ساير ) 4

باشد؟ هاي زير صحيح مي چند مورد از عبارت - 129
.توانند ويروس را به فرد سالم منتقل كنند افراد آلوده به ويروس ايدز تنها در صورت بروز علائم مي) الف
.يابد عفونت در افراد مبتلا به ايدز افزايش مي احتمال بروز بيماري و) ب
.شود هاي سفيد موجب بروز علائم بيماري مي تكثير ويروس ايدز در خارج از گلبول) پ
.شود از فردي به فرد ديگر منتقل مي ها و وسايل آلوده به آن مايعات بدن مانند خونبرخي ويروس ايدز همراه با ) ت
1 (1  2 (2  3( 3  4 (4  

كند، كدام گزينه صحيح است؟ ة هر گياهي كه براي انتقال آب و مواد مغذي از بافت آوندي استفاده ميدربار - 130
.دنشو هاي سبز گياه ساخته مي هاي كربوهيدرات فقط در برگ مولكول) 1
.توليد شده در هاگدان تكثير يابند هاي هاگ  به كمك) 2
.باشد فتوسنتز ميها در زندگي ما، مربوط به  ترين نقش آن  مهم )3
.يابد مي افزايشها  در آنميزان فتوسنتز  ،اكسيد محيط دي  همواره با افزايش مقدار كربن) 4
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.ها دقت كنيد ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال آموزان گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ دانش
 شـروع به موقع 

ي  ي در ابتداي برگههاي علم گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه - 294
)نظرخواهي آمده است

.شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
.شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
.شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

 متأخـرين
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهمتأخر  آموزان آيا دانش - 295

.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي وارد حوزه ميشوند و بعداً  بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

 مراقبـان
يد؟كن آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان - 296

ضعيف) 4متوسط) 3خوب) 2خيلي خوب) 1
 ترك حوزه –پايان آزمون 

شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه - 297
.شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1
گاهي اوقات) 2
به ندرت) 3
گاه خير، هيچ) 4

 امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  - 298

ضعيف) 4متوسط) 3خوب) 2  خيلي خوب) 1

؟شود آيا مقررات آزمون اجرا مي: )هاي نظم حوزه سؤال( نظرخواهي

.مراجعه نماييد لينك زيردار اين آزمون به  هاي دام ي سؤال جهت مشاهده
  

/Mistakes?mc=2&gc=25http://www.kanoon.ir/Public




